

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线 4396838 13937410829 邮箱: 781266430@qq.com

开展党建系列活动 补足“精神之钙”

魏都区财政局

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 王安忆)为激励党员干部守初心、担使命,近日,魏都区财政局组织开展了党建系列活动,使广大党员干部补足“精神之钙”,为做好财政工作打下了基础。

为使党员干部重温党的光辉历史,牢记党的优良传统,进一步发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,7月14日下午,魏都区财政局组织全体党员开展了以“牢记初心使命、争当出彩先锋”为主题的主题党日活动。

对“不忘初心、牢记使命”的认识和理解,进一步加强党性修养。魏都区财政局还认真开展了“学党史、守初心、勇担当”网上知识竞赛活动,该局党员干部积极参加了竞赛。

此外,该局还开展了“上好一堂专题党课”“读一本党建好书”活动。活动中,该局党组书记、局长唐伯川以“不忘初心、牢记使命”为主题为全体党员上党课,勉励大家永葆初心使命,不忘“我们是谁”“我们为什么出发”,践行一名共产党员的责任和担当。

从中汲取了奋进的力量,强化了使命担当,为做好财政工作打下了基础。



市审计局 开展专项法治宣传活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 焦文秀)为进一步推进疫情防控和公共卫生法律法规宣传工作,增强干部职工和社会公众的法律意识、法律素养,近日,市审计局积极开展“疫情防控、法治同行”专项法治宣传活动,对疫情防控和公共卫生法律法规进行宣传。

市审计局积极开展《传染病防治法》《野生动物保护法》《国境卫生检疫法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规的学习和宣传教育活动,要求广大干部职工通过学习相关法律法规,遵守法律法规,增强依法做好疫情防控工作的意识;制订疫情防控工作预案,定期对楼道和办公区域进行消杀,对职工健康情况进行排查,严格落实每日测体温、佩戴口罩、不聚集用餐等疫情防控各项要求,营造良好的卫生环境。

市审计局通过此次专项法治宣传活动,使干部职工对疫情防控和公共卫生法律法规有了更加深入的了解,为形成群防群控、战胜疫情的强大合力打下了基础。

农行鄱陵县支行 推广“聚合码”收款业务支持经济发展

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 张志平)“农行‘聚合码’用着就是方便快捷,秒识别,秒到账,既安全又实用,商户和消费者都很乐意使用。”近日,一位使用农行“聚合码”收款业务的商户对农行鄱陵县支行的工作人员说。自该支行推出“聚合码”收款业务以来,收到不少商户的好评。

普惠小微企业的线上收款金融新产品,“聚合码”支持农行掌银、银联支付、支付宝、微信扫码付款,还可以受理各种信用卡交易,商户收款时,款项可直接进入绑定的银行卡中,成为收款“神器”。

截至7月20日,该支行已经累计为鄱陵县1125位商户办理农行“聚合码”收款业务,延伸办理信用卡280多张,为760多人开通农行掌银。同时,该支行积极为小微商户提供咨询、理财、结算、个人贷款等金融服务,助力当地经济发展,受到广大群众的欢迎。



为进一步提高社会公众对老年人和青少年群体受诈骗问题的关注度,工行许昌分行南关支行按照中国支付清算协会的要求,于6月23日至7月31日开展主题为“守护老幼、远离欺诈”反欺诈宣传教育活动。图为7月19日,该支行大堂经理通过漫画宣传材料,向首次办理银行卡的中学生讲解防范电信网络诈骗、转账汇款注意事项、支付结算常识等,切实保护弱势群体客户账户资金安全。 宋玉强 摄

沪深股指 继续走高 7家公司 加盟科创板

新华社上海7月22日电(记者 潘清)22日沪深股指继续近期上行势头继续走高,优化后的上证综指小幅收涨。开市一周年的科创板当日迎来奇安信等7家公司加盟。

当日恰逢上证综指调整编制方案。优化后的沪指以3315.18点小幅低开,总体呈现冲高回落走势。盘中沪指摸高3381.98点后震荡回落,尾盘收报3333.16点,较前一交易日收涨12.27点,涨幅为0.37%。

深市三大股指走势相对较强。深证成指收报13657.03点,涨120.86点,涨幅为0.89%。创业板指数涨1.19%,收报2769.03点。中小板指数涨1.05%,至9103.60点。

尽管股指上涨,沪深两市下跌个股仍略多于上涨个股。不计算ST个股,两市70多只个股涨停。创业板新股N科思挂牌上市,首日涨幅约为44%。

22日科创板迎来开市一周年。当日共有7只新股集体亮相,其中N芯朋微、N力合微首日涨幅均超过了300%。当天科创板个股跌多涨少,天宜上佳、艾迪药业跌幅超过7%。

大多数行业板块涨幅超过1%。啤酒、农业、贵金属、IT设备板块涨幅领先。当日仅有造纸板块跌幅超过1%。当日沪深两市分别成交5406亿元和6578亿元,总量接近1.2万亿元,较前一交易日有所放大。

强化党建引领 提升审计质量

——建安区审计局加强党建工作纪实

本报记者 杨晓燕 通讯员 孟璐

党建强则业务精。今年以来,建安区审计局在上级部门的领导下,按照“以党的建设高质量推动经济发展高质量”的工作思路,围绕党建与业务工作“融合抓、双提升”的目标,不断创新载体,着力提升党建的引领力、凝聚力、战斗力,以党的建设高质量推动审计工作高质量。

开展主题教育 打牢思想根基

坚持“学”字当头,在强化理论武装中唤醒初心使命。建安区审计局按照思想建党、理论强党的要求,认真落实局党组中心组理论学习制度,以全覆盖、分层次、多形式的政治理论学习引导党员提升政治站位、强化身份意识、感悟初心使命。同时,该局利用“学习强国”“审计大讲堂”“审计内网”等平台开展党的政治理论学习竞赛和答题活动,使党员干部在学习中牢记初心使命。

坚持“严”字打底,在对照先进典型中检视初心使命。该局以“政治忆初心”为主题,精心打造了“初心四问”特色活动室,引导党员主动进行自我检视、自我净化、自我提升。同时,该局通过组织党员观看红色影视作品、参观革命遗址、开展案例教育等方式,引导党员干部自觉对标榜样、学习先进、争当模范。

坚持“干”字着力,在激发干事创业热情中践行初心使命。该局以开展“党员初心使命四问”活动为基础,让每名党员干部结合自身岗位职责,列出年度要办办的具体实事,引导党员干部立足本职,服务大局。同时,该局大力开展了“党员示范岗”评选活动,探索出台激励

机制,对表现突出的党员干部予以奖励,彰显示范引领效应,激发党员干部干劲。

落实党建责任 夯实基层基础

细化责任,压紧压实党建任务。建安区审计局健全了局党组书记负总责、分管领导分工负责、各党支部推进落实的党建责任体系,并建立了完善了自上而下、层层细化、定性与定量相结合的考核评价体系;局党组定期听取各党支部的工作汇报,促使责任主体把管党治党责任记在心上、扛在肩上、落实到行动上。

坚持“严”字打底,在强化理论武装中唤醒初心使命。建安区审计局按照思想建党、理论强党的要求,认真落实局党组中心组理论学习制度,以全覆盖、分层次、多形式的政治理论学习引导党员提升政治站位、强化身份意识、感悟初心使命。同时,该局利用“学习强国”“审计大讲堂”“审计内网”等平台开展党的政治理论学习竞赛和答题活动,使党员干部在学习中牢记初心使命。

坚持“干”字着力,在激发干事创业热情中践行初心使命。该局以开展“党员初心使命四问”活动为基础,让每名党员干部结合自身岗位职责,列出年度要办办的具体实事,引导党员干部立足本职,服务大局。同时,该局大力开展了“党员示范岗”评选活动,探索出台激励

充分发挥党员的先锋模范作用。

坚持“党建+” 强化党建引领

坚持“党建+项目”,服务大局作表率。建安区审计局坚持“哪里有审计项目,哪里就有党建”的要求,探索打造“党建+项目”品牌,把党支部建在项目上,充分发挥临时党小组的支点作用,保障审计任务顺利完成。

坚持“党建+服务”,共驻共建齐发力。该局积极开展“双报到、双报告”活动,33名在职党员结合职业特点、专业特长等,在建安区许由街道办事处幸福社区和许由街道办事处幸福社区和新元街道办事处幸福社区认领公益岗位,积极开展“爱溢幸福、香飘万家”“圆梦微心愿”“扫黑除恶专项斗争”宣传等活动,受到社区居民的好评。特别是在疫情防控期间,该局积极开展“向社区和帮扶贫困村捐赠防疫物资”“疫情防控志愿服务”活动,共捐款15100元,并向镜湖社区捐赠了口罩、酒精等防疫物品,5名党员积极到镜湖社区、幸福社区及宏安佳苑小区开展联防联控工作,充分发挥了先锋模范作用。

坚持“党建+脱贫”,精准发力拔“穷根”。该局坚持把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,积极开展扶贫一卡通、惠农资金补贴、扶贫项目专项审计,有力提升了建安区脱贫攻坚实效。同时,该局积极开展结对帮扶工作,抽调35名党员,通过开展“扶贫慰问送温暖”“爱心口罩助力开学复课”等活动,努力把分包村庄党组织建成“促发展、党建强、示范强、带动强”的基层党组织。

如何疏导 基金投资中的焦虑

董蕊

近期股市大涨大跌,笔者经常关注的相关基金微信公众号出现了许多焦虑的留言:“基金净值创新高了,要不要卖?”“这80度的净值上升走势咋让我这么害怕?”“空仓了,看人家‘吃肉’,我难过!”“又调整了,早买就好了。”……不说空仓错过收益的,投资判断失误少赚钱的,就算赚钱的人也是焦虑不已,个别投资者甚至睡不好、吃不香。这是为什么呢?

我想还是两个原因:一是想得到、怕失去。每位基金投资者都有令自己遗憾不已、拍大腿的经历:为什么不于今年2月和3月股市大跌时全仓入场?为什么会错过去年以来医疗基金、消费基金几十倍的收益机会……股市的暴涨暴跌,更加重了小伙伴们患得患失的心态。二是欲望的过度膨胀。在投资界,从来都不会缺少致富神话,那些鲜活的例子刺激着大家的想象力,似乎不久的将来,自己也会是这些千万、亿万富翁中的一员。

如何做好日常的现金管理,用长期不用的钱投资。“长期不用的钱”简单来说就是未来不管家里发生什么都可以不动用的资金。虽然从资金效率看,我们应该把尽可能多的钱投入理财产品,但如果真的碰到急用钱的情况,被迫卖出原本打算长期持有的理财产品,很可能损失会更大。尤其是在市场趋势向好的情况下,这种纠结的心理往往会更加严重。因此,在长期投资过程中,保持一定

仓位流动性很有必要,这样才能在市场价格低时“进可攻”,有其他应急需求时“退可守”。

要把握好自己的能力边界。大多数人的焦虑都来自跟自身能力无法匹配的野心和欲望。在投资中,“不是我的我不要”,有些机会,你就是把握不住,错过了也就错过了,不能把握的就不存在“失去”的遗憾。一定要学会对自己的机会说“不”。重要的是,把握好自己能看懂的领域,及时布局,用耐心和策略等待自己的机会。这样,相信很多人会淡定很多。

尽快提升自己的认知水平。投资实际上是认知水平的变现,在这个圈子里能挣多少钱取决于你认知的深度和高度。所以,投资专家李笑来才说:“最难的是握住不放,这握住不放的背后体现的就是认知水平,只有真正懂得,才有可能把握住这些资产,从而穿越牛熊,到达胜利的彼岸。”心中有坚定的理念,面对市场的起伏才不会焦虑。

更为重要的是,当你焦虑时,细想想你投资是为了什么,投资当然是为了更好地生活。如果因为投资而让自己夜不能寐,不妨慢下来,从投资的安全性、收益性、持续性之中反思自己的投资行为,把注意力放到自身的成长、家庭、工作上去,不投或少投。



鄱陵县审计局

坚守初心使命 推动审计工作提质增效

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 张茶林 崔志猛)鄱陵县审计局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以初心和使命引领审计工作实践,履职尽责、改革创新,促进审计工作提质增效。今年以来,鄱陵县审计局先后荣获省级文明单位、省级卫生先进单位、全省“放管服”专项审计调查先进集体、平安建设先进单位等称号,该局党组被评为先进基层党组织,该局“财政同级审”被评为全市优秀审计项目。

夯实组织领导,切实加强政治建设。鄱陵县审计局坚持以审计精神立身,以创新精神立业,以自身建设立信,全面加强政治建设。该局充分发挥党组领导的核心作用,成立“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组和办公室,下设3个工作组,扎实开展主题教育各项任务。截至目前,该局开展中心组学习18次,组织开展学习讲堂活动12次,组织各类教育培训32次,690人次参加。该局还组织党员干部参观了鄂豫皖苏区首府烈士陵园、千里挺进大别山纪念馆、鄱陵县党史馆、鄱陵县廉洁主题公园等党性教育基地,重温了入党誓词,合唱了《我和我的祖国》,追根溯源悟初心,传承红色基因。

坚持清单管理,逐项落实整改任务。鄱陵县审计局坚持“刀刃向内找问题”,通过调查研究、广泛征求意见,征集意见和建议。该局党组承担整改主体责任,坚持把“改”字贯穿始终,建立领导专班查摆问题清单、整改清单和责任清单台账,针对学习教育、干部选拔任用、调研工作、信息化建设、创新履职等方面的工作,细化整改措施,细化工作职责,并把整改任务分解落实到具体责任人,上下联动,抓好整改。为做好整改工作,该局修订完善了《公务用车管理和公务租车制度》《机关考勤制度》《“三重一大”集体领导决策制度》《机关财务

管理制度》等。

履职尽责当尽责,服务改革发展大局。鄱陵县审计局要求全体审计干部不忘初心、牢记使命,履职尽责开展好各项审计工作,为鄱陵县经济社会发展保驾护航。该局抓好重大政策落实跟踪审计,持续开展“放管服”、减税降费、省重点工作任务落实情况等重大政策落实情况审计工作。今年以来,该局累计开展重大政策落实跟踪审计7项,有力地促进了重大政策落实;深入实施预算执行审计,采取“1+N”预算执行审计模式,同时安排10个专项审计调查项目,实施审计项目提质增效。该局对重大建设项目实行从施工图预算到竣工决算全过程跟踪审计,通过对施工图预算、工程量变更、工程决算、建设项目招投标及项目竣工后的国有资产移交工作的审计监督,拓展了政府投资审计领域,将事前、事中和事后监督有机结合起来,增强了审计监督效果。今年以来,该局共完成棚户区改造、公共租赁住房等政府投资项目数据库,全面了解和掌握鄱陵县政府投资项目的进展情况,加强对投资审计项目的监督指导,确保投资项目提质增效。该局对重大建设项目实行从施工图预算到竣工决算全过程跟踪审计,通过对施工图预算、工程量变更、工程决算、建设项目招投标及项目竣工后的国有资产移交工作的审计监督,拓展了政府投资审计领域,将事前、事中和事后监督有机结合起来,增强了审计监督效果。今年以来,该局共完成棚户区改造、公共租赁住房等政府投资项目数据库,全面了解和掌握鄱陵县政府投资项目的进展情况,加强对投资审计项目的监督指导,确保投资项目提质增效。

强化投资审计,促进投资项目提质增效。鄱陵县审计局以落实政府投资审计“三个转变”为契机,构建审计项目动态管理和审计体制,及时将重大基础设施、民生项目建设、重点工程建设等项目纳入审计项目数据库,全面了解和掌握鄱陵县政府投资项目的进展情况,加强对投资审计项目的监督指导,确保投资项目提质增效。该局对重大建设项目实行从施工图预算到竣工决算全过程跟踪审计,通过对施工图预算、工程量变更、工程决算、建设项目招投标及项目竣工后的国有资产移交工作的审计监督,拓展了政府投资审计领域,将事前、事中和事后监督有机结合起来,增强了审计监督效果。今年以来,该局共完成棚户区改造、公共租赁住房等政府投资项目数据库,全面了解和掌握鄱陵县政府投资项目的进展情况,加强对投资审计项目的监督指导,确保投资项目提质增效。